



నరసాపురం,మేజర్ స్టూన్: నరసాపురం ఎంపీడివో ఎంపి రమణారావు సోమవారం అధ్యక్షుడైన విషయం తెలిసింది. ఆయన ఆచూకీ కోసం పోలీసులు, ఎన్డీఆర్ఎఫ్ దళాలు విస్తృతంగా గాలిస్తున్నాయి.

కుండపోత వర్షం పొంగి పొల్లిన వాగులు

- అతలాకుతలమైన ప్రజలు



జీలుగుమిల్లి,మేజర్ స్టూన్:మండలంలోరెండు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీవర్షాలకువారుగులు పొంగటంతో ప్రజలు అనేకఅవస్థలనుధరిస్తున్నారు. బంగాళాఖాతం వాయుగుణం కారణంగా భారీ వర్షాలు కురిశాయి.

కొట్టుకుపోయిన దాచారం బ్రిడ్జి

కుక్కునూరు,మేజర్ స్టూన్ : బుధవారం రాత్రి నుండి ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు దాచారం సమీపంలోని గుండేటి వాగు బ్రిడ్జి కొట్టుకుపోయింది అందువల్ల గొమ్మగూడెం సీతారామపురం అర్వాయి పల్లి నెమలి పేట దాచారం గుండుగూడెం గుండం బోరు లచ్చిగూడెం బెన్న గూడెం ఉప్పర మడ్లగట్ల ఇలా మొదలైన గ్రామాలకు రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి ఆ గ్రామస్థులు అందరూ ఏ వస్తువు కొనుక్కోవాలని ఆలోచించిన కుక్కునూరు మండల కేంద్రానికి రావాల్సి ఉంటుంది కానీ ఉండేటివాగు దగ్గర బ్రిడ్జి కొట్టుకుపోవడంతో ప్రజలు ఉదయం నుండి చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ప్రతి సంవత్సరం వర్షాలకు సమయంలో ఆ విధంగా బ్రిడ్జి కొట్టుకుపోవడం దానికి అధికారులు తాత్కాలికంగా మట్టితోనే చేతులు దులుపుకోవడం చేస్తున్నారని ఇప్పటికైనా శాశ్వత మార్గం చూడాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.



ఏజెన్సీలో కుండపోత వర్షం ప్రమాద స్థాయిలో వాగులు



- వరదకు కొట్టుకుపోయిన అయిదుగులతో కూడిన కారు
- గ్రామస్థులు,రెస్క్యూ టీంల కృషితో సురక్షితంగా ఒడ్డుకు చేరిక
- హెలికాప్టర్ ను సకాలంలో పంపిన ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్
- రంగంలోకి ఎమ్మెల్యే చిల్ల బాలరాజు

వేలేరుపాడు,మేజర్ స్టూన్: ఏలూరు జిల్లా పరిధిలోని ఏజెన్సీలో మంగళ వారం తెల్లవారు జామున నుండి కుండ పోత వర్షం కురుస్తోంది. దీంతో వేలేరుపాడు, కుక్కునూరు మండలాల్లోని ప్రజలు ఇళ్ళలో నుండి బయటకు రాని పరిస్థితి నెలకొంది. వాగులు వంకలు పొంగిపొర్లుతున్నాయి. గత పదేళ్ల లో ఇంత భారీ వర్షాలు కురవలేదని ప్రజలు అంటున్నారు. అల్లూరి నగర్, రెడ్డి గూడెం గ్రామాల మధ్యలో ఉన్న వాగులో ఓ కారు కొట్టుకు పోయింది. కారులో ప్రయాణిస్తున్న 5 మంది ప్రాణాలతో సురక్షితం గా బయట వచ్చారు. ఏలూరు యంపి పుట్టా మహేష్ కుమార్, పోలీసరం ఎం ఎల్ ఏ చిల్ల బాల రాజు ప్రమాదం జరిగిన సంఘటన పై వెంటనే స్పందించి హెలికాప్టర్ ను పంపారు.

ఏజెన్సీలో పొంగిన కాలువలు - నిలిచిపోయిన వాహనాలు



బుట్టాయిగూడెం,మేజర్ స్టూన్ : భారీ వర్షాలు అనే పద్ధతుల్లో ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని కాలువలు పొంగి ప్రవహిస్తున్నాయి. రెడ్డి గణపవరం సమీపంలో జిల్లీడు కాలువ పొంగి ప్రవహిస్తుండడంతో వాహనాలు ఎక్కడికి అక్కడ నిలిచిపోయాయి. దీంతో ఆయా గ్రామాలకు వెళ్ళవలసిన ప్రజలు వాహనాలు ఎక్కడికి అక్కడ నిలిచిపోవడంతో జనజీవనం స్తంభించి పోయింది. అల్లి కాలువ కోట రామచంద్రపురంలోని తూర్పు కాలువ పొంగి ప్రవహించింది. తాడితోట గ్రామ సమీపంలో ఓ ప్రైవేటు బస్సు విద్యార్థులతో కాలువ మధ్యలో ఆగిపోవడంతో తీవ్ర భయాందోళనకు గురయ్యారు. వరి వేలు పూర్తిగా నీట మునిగాయి. భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు ఎవరు కాలువలు దాటవద్దని అధికారులు కోరుతున్నారు.

శ్రీ మదన గోపాల స్వామి దేవస్థానంకు ఆవు, దూడ బహూకరణ



తణుకు,మేజర్ స్టూన్: అత్తిలి మండలంలోని బల్లిపాడు గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీ శ్రీ శ్రీ మదన గోపాల స్వామి వారి దేవస్థానానికి తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా ప్రప్రథమంగా విత్తంశెట్టి వెంకట సత్యనారాయణ శ్రీదేవి, నాగ వెంకట్ చైతన్య దంపతులు గోవు, దూడకు ప్రత్యేకపూజలు చేసి దేవస్థాన పురోహితులు పెద్దింటి పురుషోత్తమాచార్యులు, సత్యనారాయణ అచార్యులకు అందించారు. గోవు, దూడను విరాళంగా ఇచ్చారు. విత్తంశెట్టి వెంకట సత్యనారాయణ, శ్రీదేవి, నాగ వెంకట సత్యప్రకాష్, గీతాశ్రీ నాగ వెంకట్, చైతన్య జ్ఞాన శ్రీ సాత్రాశ్రీ, వీక్షా శ్రీ సాయి నాగమణి, శ్రీనివాస సుబ్రహ్మణ్యం హరిణి, శ్రీనివాస్ సీతారాం, వెంకటలక్ష్మి, రాధావీరదర్శి ధన సహాయంతో ఈ వో హరి గోపీనాథ్ ఆధ్వర్యంలో గోవును విరాళంగా ఇవ్వడం జరిగింది.

ఏలూరులో ప్రాణనష్టం, ఆస్తి నష్టం జరుగకుండా ముందస్తు చర్యలు

- తమ్మిలేరు వరద వల్ల భారీవర్షాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్: వాతావరణశాఖభారీ వర్షాల హెచ్చరికల నేపథ్యంలో జిల్లాలో భారీ వర్షాలు, వరదల వల్ల ఎటువంటి ప్రాణనష్టం, ఆస్తి నష్టం కలుగకుండా సంబంధిత అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెల్లీ సెల్వీ ఆదేశించారు. గురువారం స్థానిక కనివారపుపేట, తమ్మిలేరు కాలువ లో బ్రిడ్జి వద్ద ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ, పోలీస్, నగరపాలక సంస్థ అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ కె. వెల్లీ సెల్వీ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వాతావరణ శాఖభారీవర్షాల హెచ్చరికల దృష్టిలో ఉంచుకుని సంబంధిత అధికారులు అప్రమత్తమై ప్రాణనష్టం, ఆస్తి నష్టం జరుగకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. గతంలో తమ్మిలేరు వరదలను దృష్టిలో పెట్టుకొని చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. తమ్మిలేరు రిజర్వాయర్ లో నీటిసామర్థ్యాన్ని ఎప్పటికప్పుడు ఇరిగేషన్ అధికారులు తెలుసుకొని అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. తమ్మిలేరు కాలువకు సంబంధించి ఏలూరులో మూడు పాయింట్లు వద్ద సంబంధిత అధికారులు 24 గంటలు పర్యవేక్షణలో ఉండాలని ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట ఏలూరు ఆర్మీఎన్ఎస్ కెజాజావలి, ఇరిగేషన్ అధికారులు ఇజదేవప్రకాష్, డిజి అర్జున్, నగరపాలక సంస్థ కమీషనరు ఎస్. వెంకటకృష్ణ, డిఎస్పి శ్రీనివాసరావు, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ గాయత్రి తదితరులు ఉన్నారు.

అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి : ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టి

తాడేపల్లిగూడెం/పెంపాడు,మేజర్ స్టూన్: భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో అన్ని శాఖలకు సంబంధించిన అధికారులు విధివిధానాల్లో సంసిద్ధంగా ఉండాలని తాడేపల్లిగూడెం శాసనసభ్యులు బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. భారీ వర్షాలు నేపథ్యంలో లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయమైన సందర్భంలో మున్సిపల్ కార్యాలయంలో శానిటేషన్ సిబ్బందితో ఆయన అత్యవసర సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నష్టం జరిగే వరకు వేచి చూడకుండా ముందుగానే చర్యలు తీసుకునే విధంగా అన్ని శాఖల అధికారులు మూడు రోజులపాటు అందుబాటులో ఉండాలని ఆయన ఆదేశించారు. శానిటేషన్ అధికారులతో ఆయన మాట్లాడుతూ నీరు నిలిచిన చోట అడ్డంకిగా ఉన్న ఎటువంటి నిర్మాణాలైనా తొలగించి చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. మున్సిపల్ కార్యాలయం నుంచి ఎలక్ట్రికల్ ఏడికతో పాటు ప్రభుత్వసౌకర్య సూపర్వైజర్, రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్, తదితర అధికారులతో ఆయన ఫోన్లో మాట్లాడారు. ఏలూరు కాలువకు సంబంధించి విజ్ఞప్తం వద్ద నుండి నీటి విడుదల తగ్గించాలని అధికారులు ఆయన సూచించారు. 24 గంటలు అధికారులతో పాటు



ప్రజా శ్రేయస్సు కోసం తాను అందుబాటులో ఉంటానని నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎటువంటి ఇబ్బందులు పడకుండా చూసుకునే బాధ్యత తాను తీసుకుంటున్నట్లుగా తెలిపారు. అధికారులు ఎవరైనా నెలవుల్లో ఉంటే వెంటనే విధుల్లో చేరాలని ఆదేశించారు. ఎర్ర కాలువ పరివాహక ప్రాంతాల్లో రైతులను ఆదుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని ఆయన తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే నాయకర్ కార్యాలయానికి వచ్చిన మంత్రి వాసంశెట్టి

నరసాపురం,మేజర్ స్టూన్ : రామచంద్రపురం శాసన సభ్యులు లీడర్, ఫ్యాక్షన్ లీడు, బాయిలర్స్ అండ్ ఇన్సూరెన్స్ మెడికల్ సర్వీసెస్ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ గురువారం నరసాపురం ఎమ్మెల్యే కార్యాలయానికి విచ్చేసారు. సందర్భంగా శాసనసభ్యులు బొమ్మిడి నాయకర్ ఆయనను సాధరంగా ఆహ్వానించి నియోజకవర్గంలో పలు సమస్యలు గురించి చర్చించి వినతి పత్రం అందించి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గం జనసేన టిడిపి బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీలకు ఎంపీ పుట్టా మహేష్ ఫోన్

- భారీ వర్షాలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలి



ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్: భారీ వర్షాలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఏలూరు పార్లమెంట్ సభ్యులు పుట్టా మహేష్ కుమార్ ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేసారు. జిల్లాలో అత్యధిక వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో అధికారులు అందరినీ అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ లకు ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ ఫోన్ చేశారు. వెలేరుపాడు పెద్దవాగులో కొట్టుకుపోయిన కారు ఆచూకీ కోసం అవసరమైతే హెలికాప్టర్ ను వాడాలని అధికారులకు సూచించారు. అదేవిధంగా వైరల్ ఫీవర్స్, ఇతర వ్యాధులు ప్రజల్లో అవకాశం ఉందని అత్యవసర పరిస్థితుల దృష్ట్యా వైద్యులను, సానిటరీ డిపార్ట్మెంట్ ను అందుబాటులో ఉంచాలని, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖను అప్రమత్తం చేసిన ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ అత్యవసర సమయంలో ఈ క్రింది సంప్రదించవలరు. ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ కార్యాలయం 9198855 19299 వరద సహాయ నెంబర్ 9183339 05022 అని తెలిపారు.



